
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Libhošťská drakiáda 
Osvětová beseda v Libhošti zve děti, 
rodiče, babičky i dědečky a ostatní 
zájemce  na VI. ročník  

Libhošťské drakiády, 

která se uskuteční v sobotu 6. října 
2012 na louce na Břehách. Prezenta-
ce proběhne od 14.00 - 15.00 hod, 
startovné je 10 Kč pro každý závodní 
stroj, soutěžit se bude v kategorii dra-
ků kupovaných i těch domácí výroby. 
S sebou si vezměte draka a dobrou 

náladu, něco na zahřátí a k zakousnutí bude zajištěno. Doufáme, že 
nás počasí nezklame a vy se dostavíte v hojném počtu. 

 
Těší se  zástupci OB. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XIV. číslo 10 – Říjen 2012 
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Milí spoluobčané,  
jak asi většina z vás ví, čekají nás ve dnech 12. a 13. října volby do kraj-

ských zastupitelstev, a ve třetině volebních okrsků, nikoli však v tom               
libhošťském, i volby do senátu. Přestože veškeré zákonem předepsané úkony 
a činnosti, spojené s volbami, zajišťuje naše obec za dobu své působnosti po-
prvé, a v této souvislosti muselo být nově pořízeno např. i takové základní vy-
bavení, jako jsou volební zástěny, volební urny, a další, udělají zaměstnanci 
Obecního úřadu Libhošť vše pro to, aby bylo vše řádně a včas připraveno a 
hladký průběh voleb zajištěn.  

Již koncem září vám byly distribuovány obálky s hlasovacími lístky, 
z nichž je zřejmé, že pro volby v kraji Moravskoslezském se zaregistrovalo 
celkem 21 politických stran a politických hnutí, od těch již zavedených až po 
strany a hnutí poměrně nová. Přesto, že volební kampaň je již v plném proudu, 
pro většinu lidí je „kraj“ prostě daleko a tyto volby pro ně nejsou až tak důležité. 
Mnozí také říkají, že je politika nezajímá nebo jsou z ní znechucení, že kandi-
dáty do krajských voleb ani neznají, že svým hlasem stejně nic neovlivní ani 
nezmění, a tak raději k volbám ani nepůjdou.   

Skutečnost je ale taková, že dokud lidé k volbám nepřijdou, opravdu se nic 
nezmění, protože změny mohou nastat jen tehdy, když voliči přijdou a vyjádří 
svůj názor. Vždyť docela nedávno jsme si tuto zkušenost mohli prožít doslova 
na vlastní kůži – kdybychom se v roce 2010 v takovém počtu nedostavili 
k hlasování v referendu, a svými hlasy nerozhodli o osamostatnění Libhoště, 
zůstalo by dodneška vše při starém….  A to by byla určitě škoda! Pokud se 
objektivně ohlédnete za dosavadní činností obce a jejím téměř dvouletým hos-
podařením, možná dospějete sami k názoru, že je dobré a důležité jít ke kaž-
dým volbám a pečlivě zvažovat, koho zvolit a kdo bude správcem těch našich 
společných peněz.  

A ještě bych se s Vámi ráda podělila o dvě dobré zprávy, které mě 
v poslední době velmi potěšily.  

Tou první dobrou zprávou je obsah „Inspekční zprávy“, vyhotovené Čes-
kou školní inspekcí, resp. jejím Moravskoslezským inspektorátem, na základě     
výsledků inspekční činnosti, provedené v Základní škole v Libhošti ve dnech 
18. až 20. června. Předmětem této inspekční činnosti byly tři oblasti, a to: hod-
nocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání, poskytovaného základní 
školou; hodnocení souladu školního vzdělávacího programu základní školy 
s právními předpisy a s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní 
vzdělávání; a hodnocení souladu školního vzdělávacího programu školní dru-
žiny s právními předpisy.  

Tuto poměrně obsáhlou a podrobnou inspekční zprávu obec Libhošť ob-
držela z pozice zřizovatele příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská 
škola, Libhošť 90, a její závěry vystavují škole velmi dobré „vysvědčení“. Kro-
mě kladného hodnocení hlavních výsledků vzdělávání a pedagogické a vý-

SLOVO STAROSTKY 
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chovně vzdělávací činnosti, mně však v této zprávě zaujalo zejména jedno 
inspekční zjištění, které asi není v dnešní uspěchané a na výkon zaměřené 
době tak úplně obvyklé, a už vůbec ne samozřejmé. 

V různých souvislostech je v inspekční zprávě pozitivně hodnocena a vy-
zdvihována skutečnost, že ve škole jsou vytvářeny vhodné podmínky pro žáky 
se speciálními vzdělávacími potřebami, že pedagogičtí pracovníci k žákům 
přistupují individuálně a zohledňují jejich potřeby a možnosti, že ve škole efek-
tivně funguje metoda hodnocení vyučujícím i vlastní zpětné sebehodnocení 
žákem, a že celkové prostředí školy přispívá k velmi příznivému sociálnímu 
klimatu a zajišťuje bezpečné prostředí. Lidovou terminologií řečeno – děti i paní 
učitelky se zkrátka v té naší „základce“ cítí dobře.  

A já můžu zcela zodpovědně potvrdit, že tu příjemnou a skoro „domáckou“ 
atmosféru, která ve škole panuje a které si povšimli i páni inspektoři, vnímám 
intenzivně i já, a to jak při oficiálních příležitostech, jako bylo třeba slavnostní 
zahájení nového školního roku, tak i při běžných situacích, jako je třeba každo-
denní oběd ve školní jídelně, kam se chodí stravovat i zaměstnanci obce. I 
přes to, že děti, a hlavně prvňáčci, kteří si na vyučovací režim ještě asi tak 
úplně nezvykli, a jsou – asi jako děti všude jinde – během oběda trošku rozjí-
vené a hodně živé a upovídané, vše jde zvládnout v klidné atmosféře, a pokud 
snad na chvíli paní učitelka nebo paní vychovatelka zvýší hlas, vzápětí násle-
duje milý úsměv, a nakonec děti z jídelny spořádaně odchází s pěkným 
pozdravením a poděkováním za oběd.  

Tou druhou dobrou zprávou je výsledek dílčího přezkoumání hospoda-
ření obce Libhošť v roce 2012. Toto dílčí přezkoumání provedli zaměstnanci 
Odboru kontroly a interního auditu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje 
ve dnech 10. a 11. září, a jeho předmětem bylo přezkoumání hospodaření 
obce Libhošť k datu 31.7.2012. Pro alespoň přibližnou představu, co toto „hos-
podaření obce“ v našem případě obnáší, uvedu, že předmětem kontroly bylo 
např.: přezkoumání plnění příjmů a výdajů rozpočtu včetně peněžních operací, 
týkajících se rozpočtových prostředků; přezkoumání peněžních operací, týkají-
cích se sdružených prostředků a cizích zdrojů; přezkoumání vyúčtování a vy-
pořádání finančních vztahů ke státnímu rozpočtu, k rozpočtům krajů, 
k rozpočtům (dalších) obcí, k jiným rozpočtům, ke státním fondům a k dalším 
osobám; přezkoumání nakládání a hospodaření s majetkem ve vlastnictví ob-
ce; přezkoumání stavu pohledávek a závazků a hospodaření s nimi; přezkou-
mání zadávání a uskutečňování veřejných zakázek; přezkoumání zřizování 
věcných břemen k majetku obce;  a také přezkoumání celkového účet-
nictví obce.  

Po oba dny jsme spolu s účetní obce a hlavní správkyní rozpočtu, paní 
Karlou Skýpalovou, poskytovaly kontrolnímu orgánu potřebnou součinnost a 
předkládaly příslušné podklady a doklady, a je především její zásluhou, že 
kontrola v hospodaření za letošní rok nezjistila žádné chyby ani nedostatky, jak 
vyplývá ze „Zápisu o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce Libhošť 
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v roce 2012“, který jsme v těchto dnech obdrželi. V zápisu je také konstatová-
no, že všechna opatření, která obec přijala k nápravě či odstranění chyb a ne-
dostatků zjištěných při kontrole hospodaření za rok 2011, byla splněna.   

Toto zjištění kontrolního orgánu svědčí o velmi dobrých výsledcích práce 
zejména paní účetní, ale také o snaze všech zaměstnanců obce a vedení obce 
se z minulých pochybení poučit, neboť žádná z chyb a nedostatků, zjištěných 
v roce 2011, se v letošním roce doposud nevyskytla. A je potřeba opětovně 
připomenout a zdůraznit, že rok 2011 byl vůbec prvním rokem činnosti obce po 
jejím osamostatnění, vše jsme se museli učit v podstatě „za pochodu“, a přesto 
i ta pochybení, které se v loňském roce vyskytla a která se podařilo v tak krát-
kém čase odstranit, spadala do kategorie „méně závažných“, jak je v zápisu 
rovněž uvedeno.    

Jsem přesvědčena, že na tyto výsledky naší teprve dvouleté samostatné 
činnosti můžeme být právem hrdi. Přeju proto naší obci, i nám všem, ještě 
hodně takových dobrých zpráv.  

Ing. Helena Šimíčková, starostka 
 

 
 
 
 

Předejděte sporům se sousedy! 
Nechte si zpřesnit hranice svého pozemku! 

 

Vážení občané,  
na základě 1,5 ročních zkušeností ve funkci místostarosty obce si dovoluji po-
dělit se s Vámi se zkušenostmi, které jsem získal při převodu vlastnictví nemo-
vitostí na jiné osoby, při povolování stavby objektů, komunikací, plotů apod.  
Musím konstatovat, že ne vždy probíhala jednání o umístění stavby hladce. V 
několika případech dospěla situace tak daleko, že do sporu mezi sousedy mu-
sela zasahovat i Policie ČR. Dokud sousedé užívají pozemky ve vzájemné 
shodě, případná nižší přesnost údajů katastru nemovitostí o společné hranici 
jim nečiní praktické komplikace. V případě sporu o průběh hranice pozemku 
však mohou přesnější údaje katastru významným způsobem přispět k urovnání 
tohoto sporu.  

Na našem území probíhají zeměměřičské činnosti pro účely evidence po-
zemků od dob Josefa II. (1741 – 1790). Poslední ucelené mapování celého 
území bylo započato za vlády Františka I. a dokončeno okolo poloviny 19. Sto-
letí. Od té doby bylo zahájeno množství projektů mapování našeho území, 
avšak vlivem neustálých politických a společenských změn již nebyl žádný 
dokončen, mapování se omezilo zejména na větší města a obce. Důsledkem 
toho je rozdílná kvalita a spolehlivost údajů katastru nemovitostí o poloze lo-
mových bodů hranic pozemků.  

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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V listopadu minulého roku byla v katastrálním území obce Libhošť kata-
strální mapa převedena z grafické do digitální podoby. Katastrální území Lib-
hoště se tak zařadilo mezi první polovinu obcí v ČR, kde byla mapa digitalizo-
vána. Katastrální mapa převedená do digitální podoby poskytuje oproti její 
grafické (papírové) formě  možnost přístupu k jejímu obsahu prostřednictvím 
internetu, pohodlnou lokalizaci vybraných nemovitostí a má spoustu dalších 
výhod. Na internetových stránkách Českého zeměměřičského a katastrálního 
úřadu http://www.cuzk.cz v záložce „Nahlížení do katastru“ lze získat a zobrazit 
údaje o nemovitostech, zobrazit ortofotomapu (leteckou) s hranicemi pozemků, 
údaji o vlastnících, věcných břemenech, nabývacích titulech, omezení vlastnic-
kého práva apod. Údaje katastru nemovitostí jsou „veřejnou listinou“ a jsou 
přístupny každému. Zobrazením ortofotomapy s hranicemi pozemků lze získat 
poměrně přesné informativní údaje o vlastnické hranici, lomových bodech 
apod. Kvalita digitálních údajů je však stále zatížena nepřesnostmi při  jejich 
původním sběru v minulých století. Ve výhodě jsou ti majitelé nemovitostí, kteří 
si nechali provést zaměření v několika posledních letech. 

Jak zajistit vedení přesnějších údajů o pozemku v katastru nemovitostí? 

Katastrální zákon umožňuje zapsat do katastru nemovitostí údaje o poloze 
takové stávající hranice pozemků, na jejímž průběhu se vlastníci shodují, a 
zpřesnit v katastru evidované výměry pozemků. Zápis provede katastrální úřad 
na podkladě ohlášení učiněného minimálně jedním z vlastníků, ohlášení musí 
být doloženo souhlasným prohlášením všech vlastníků dotčených pozemků. 
Neoddělitelnou součástí tohoto souhlasného prohlášení o shodě na průběhu 
hranice musí být geometrický plán (dále jen GP).. Vyhotovení geometrických 
plánů provádí soukromé zeměměřičské firmy. 

Údaje o hranicích pozemků je možné zpřesnit dvěma způsoby. Pokud 
vlastníci mají označeny nesporné hranice pozemků v terénu (zdmi, ploty, hra-
ničními znaky v lomových bodech), zeměměřič tyto hranice zaměří, a po po-
rovnání s dosavadními méně přesnými údaji vyhotoví GP. Pokud vlastníci po-
lohu hranic neznají, je nutné nejprve provést vytýčení, na jehož podkladě tepr-
ve může být vyhotoven geometrický plán a sepsáno souhlasné prohlášení o 
shodě na průběhu hranic pozemků. Je-li zpřesňován lomový bod, který leží na 
styku hranic více pozemků (trojmezí, čtyřmezí), souhlasné prohlášení musí 
učinit vlastníci pozemků, kterým je tento bod společný. 

Podrobné informace o zpřesnění naleznete na internetových stránkách 
http://www.cuzk.cz/zpresneni. 
K jakým chybám v praxi dochází při nerespektování hranic nemovitostí: 

- Vlastníci nemovitostí při stavbě plotů i jiných objektů neprovedou za-
měření hranic a nerespektují stavební zákon, který stanoví, co je třeba 
k povolení stavby doložit. Důsledkem je řízení o odstranění stavby, 
zpravidla spojené s citelnou pokutou.  
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- V minulosti byly bez souhlasu a vkladu do katastru „připloceny“ obecní 
pozemky, uličky apod., které jsou užívány bez právního důvodu. V 
těchto případech bude nutno uvést pozemky do původního stavu. V 
případě, že to bude možné, obec pozemky odprodá nebo pronajme. 

- Vlastníci vysazují na obecních pozemcích bez souhlasu vlastníka (ob-
ce) různé dřeviny, předzahrádky apod., které sice zkrášlují okolí, ale v 
konečném důsledku vedou k zúžení profilu místních komunikací. Ta-
kové výsadby budou odstraněny. 

- V obci existuje mnoho „černých staveb“, které nejsou zapsány v katast-
ru nemovitostí. Jedná se zejména o stavby hospodářských budov, pří-
střešků ale i obytných domů. Doporučuji stav zápisu těchto budov v ka-
tastru zkontrolovat a při chybějících záznamech doplnit. 

- Při stavbě plotů, komunikací i jiných objektů dochází mnohdy k sou-
sedským sporům s tím, že nový soused, který nemovitost koupil, nere-
spektuje ústní nebo i písemné dohody původních majitelů, které nebyly 
zapsány do katastru nemovitostí. Slova „to bylo vždycky naše“ nebo 
„tak to tady vždycky bylo“ neplatí. Rozhodující je stav vedený v katast-
ru nemovitostí. 

Obecní úřad  již v letošním roce v několika případech upozornil  Stavební 
úřad v Novém Jičíně na provádění nepovolené stavby, a to zejména tehdy, 
došlo-li k záboru obecních pozemků. Stavební úřad ve všech případech zahájil 
řízení o odstranění stavby.  

V zájmu předcházení vzniku nedorozumění a sporům ohledně pozemků a 
jejich hranic, obecní úřad nabízí občanům bezplatnou metodickou a poraden-
skou službu, s možností prohlídky  zakreslených hranic pozemků po digitalizaci 
na internetových stránkách katastrálního úřadu.  

Ing. Milan Honeš, místostarosta 
 

Odpady - Jak třídit odpad 
 

Mnozí by to rádi dělali, ale třeba jen neví, jak na to. Jak třídit, aby to nebylo 
zbytečné. Proto uvádíme pro všechny příznivce třídění tyto důležité informace. 

Každá domácnost produkuje denně velké množství různých druhů 
recyklovatelného odpadu. Recyklace odpadů šetří přírodní zdroje, a je tedy 
šetrná k planetě, kterou lidé neprávem stále intenzivněji ničí. Třídění odpadu by 
mělo být samozřejmé pro každého, komu není lhostejný osud nás i příštích 
generací. 
 

Co s odpadem, který nám vzniká v domácnosti? 

Odpad, vznikající nejen v domácnosti, musíme podle zákona č.185/2001 
Sb.,  o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů, třídit. 

Třídit se dá skoro vše. Na nejčastěji produkované odpady slouží barevné 
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kontejnery, se kterými se běžně na ulicích setkáváte. Na jednotlivých 
kontejnerech naleznete nálepky, které přesně popisují, co do kterého 
kontejneru patří a co ne: 

 Plasty 

 Papír a lepenka 

 Sklo barevné a čiré 

 Nápojové kartony 

 Bioodpad 

 Nefunkční elektrozařízení, baterie, pneumatiky 

 Nebezpečné složky odpadu 

 Objemný odpad 

 Stavební suť 

 To, co již nemůžeme z odpadu vytřídit, patří do černé  nebo kovové 
popelnice na směsný odpad 

 

Nyní si blíže představíme označení a popis jednotlivých kontejnerů na 
nejčastěji produkované odpady: 

 
Žlutý kontejner na plasty 

ANO 
Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, 
sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících 
a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných 
výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků 
a další výrobky z plastů. 
Pěnový polystyren sem vhazujeme v menších kusech. 
NE 
Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo 
čistících přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných 
nebezpečných látek, podlahové krytiny či 
novodurové trubky. 

 

 

Modrý kontejner na papír 

ANO 
Hodit sem můžeme například časopisy, noviny, sešity, 
krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky nebo knihy. 
Obálky s fóliovými okénky sem můžete také vhazovat, 
zpracovatelé si s tím umí poradit. Bublinkové obálky 
vhazujeme pouze bez plastového vnitřku! Nevadí ani papír 
s kancelářskými sponkami. Ty se během zpracování samy 
oddělí. 
NE 
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Do modrého kontejneru nepatří uhlový, mastný, promáčený nebo jakkoliv 
znečištěný papír. Tyto materiály nelze už nadále recyklovat. Pozor, použité 
dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do popelnice 
 

Zelený kontejner na sklo 

ANO 
Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat jakékoliv sklo, 
například lahve od vína, alkoholických i nealkoholických 
nápojů, sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin. Patří sem 
také tabulové sklo z oken a ze dveří. Vytříděné sklo není 
nutné rozbíjet, bude se dále třídit! 
Pokud jsou vedle sebe zelený a bílý kontejner, vhazujeme 
do bílého čiré sklo a do zeleného sklo barevné.  
NE 
Do těchto nádob nepatří keramika a porcelán. Nepatří sem 
ani autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená 
a pokovovaná skla.  Vratné zálohované sklo patří zpět 

do obchodu. 
 

Kontejner označený oranžovou nálepkou na nápojový karton 

ANO  
Kontejner na nápojové kartony nemusí být nutně celý 
oranžový, důležité je opět označení sbírané komodity 
oranžovou nálepkou na kontejneru. Pokud najdete 
oranžovou nálepku, pak sem patří krabice od džusů, 
vína, mléka a mléčných výrobků, které je potřeba 
před vhozením do kontejneru řádně sešlápnout. 
NE 
Nepatří sem „měkké" sáčky, například od kávy 

a různých potravin v prášku. Neodhazujte sem ani nápojové kartony silně 
znečištěné zbytky potravin. 
 

Bioodpad 

Jedná se o biologicky rozložitelný odpad pocházející 
především z údržby zahrad, ale i kuchyní. Tyto bioodpady 
tvoří až 40% celkového komunálního odpadu. Některé 
obce a města v ČR organizují pro své občany jejich 
oddělený sběr. K tomuto sběru se pak nejčastěji využívají 
hnědé odvětrávané popelnice, nebo mobilní sběry, 
případně je možné je odkládat na sběrném dvoře. 
Bioodpady je také možné jako jediné legálně využít na 
zahradách v zahradních kompostérech nebo komunitních 
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a obecních kompostárnách 
 

Nejznámější firmou v oblasti provozu systému třídění a zpětného využití 
odpadu je společnost EKO-KOM. V rámci své činnosti se stará o třídění 
a recyklaci plastů, skla, papíru, nápojových kartonů, kovů a dalších 
využitelných materiálů. Sběrná síť je v současné době tvořena více než 
200 tisíci kontejnery. Je doplněna pytlovým sběrem a dalšími způsoby 
sběru jako jsou sběrné dvory a výkupny. Informace o místních specificích 
třídění odpadu, která je potřeba vždy respektovat, se dozvíte 
na městském úřadě nebo u příslušné svozové firmy. Třídění, sběr a 
recyklace využitelných komunálních odpadů se neustále rozvíjí a 
zlepšuje. 

 

Něco málo ze statistických dat 

Výsledky tříděného sběru využitelných odpadů poskytla autorizovaná 
obalová společnost EKO-KOM, a.s., která v ČR provozuje systém zpětného 
odběru a využití obalových odpadů, a to zejména ve spolupráci s obcemi. 
V roce 2011 bylo do systému zapojeno 5 993 obcí, ve kterých žije 10,457 
milionů obyvatel, tj. 98 % populace ČR. V roce 2011 bylo v těchto obcích 
vytříděno a následně využito 407 147 tun papíru, plastů, skla a nápojových 
kartonů (614 743 tun včetně kovů). 

Údaje za poslední roky potvrzují, že oddělený sběr využitelných 
komunálních odpadů (plast, papír, sklo, nápojový karton, kov) se stal trvalou a 
důležitou součástí odpadového hospodářství všech obcí ČR a je občany velmi 
dobře přijímán. Výrazný vliv na vysokou míru třídění odpadů má dostatečná 
sběrná síť. V roce 2011 mohli občané třídit do téměř 214 tis. barevných 
kontejnerů, které jsou základem celé sběrné sítě pro využitelné komunální 
odpady. Třídění odpadů je tak pro občany stále dostupnější. 

 Zajištění maximálního využití odpadů je cílem připravovaných regionálních 
systémů obcí a krajů. Recyklace vytříděných komunálních odpadů rok od roku 
neustále roste. Bohužel, směsné komunální odpady, které zbývají po vytřídění 
využitelných složek (plast, papír, sklo aj.), jsou z velké míry skládkovány. 
Přitom je možné s pomocí moderních a životnímu prostředí šetrných 
spalovacích technologií využít jejich energetický potenciál, který se pohybuje 
na úrovni hnědého uhlí, a vyrobit z nich teplo a elektrickou energii. Tím také 
dojde k částečné náhradě uhlí, které je neobnovitelným zdrojem energie. 
 

Je recyklace odpadů opravdu ekologická? 

Jednoznačná odpověď na to, zda je recyklace odpadů ekologická, zkrátka 
neexistuje. Při zpracování každého druhu odpadu se spotřebuje další energie a 
vzniká další odpad, který je třeba dále zlikvidovat (např. spálením). Na druhou 
stranu se díky ní šetří spousta přírodních zdrojů, kterých na naší planetě rychle 
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ubývá. 
Vyrábí se stále více zbytečného obalového materiálu, vzniká stále více 

elektroodpadu atd. Je tedy na každém z nás, zda se budeme chovat šetrně, 
nebo se dále budeme snažit znepříjemnit prostředí dalším generacím, které na 
současné plýtvání zcela jistě tvrdě doplatí. 
 
Něco málo však pro menší plýtvání může udělat každý z nás, aniž by to nějak 
zásadně ovlivnilo každodenní život. Zde je pár tipů, jak na to: 

• Odvykněte si kupovat výrobky na jedno použití (tácky na jídlo, kelímky, 
jednorázové igelitové sáčky a tašky,…) 

• Nakupujte výrobky z recyklovaného papíru (toaletní papír, kancelářské 
potřeby, tašky, …) 

• Na psaní používejte papír z obou stran 
• Odmítněte dodávání reklamních letáků do schránky 
• Nenakupujte výrobky v plechovkách a hliníkových obalech 
• Při vybírání zboží se nenechte zlákat obalem, ale kvalitou výrobku 

(lákavé obaly bývají většinou ty nejnešetrnější) 
• Pořiďte si do domácnosti speciální koš na tříděný odpad 

 
A co vy? Třídíte odpad, nebo si myslíte, že je to jen další zbytečná 
„buzerace“ občanů? 
 
Vzhledem k tomu, že informací o vzniku, životu, likvidaci, třídění a recyklaci 
jednotlivých obalů a odpadů je tak velké množství, že je nemožné vše popsat v 
jednom článku, budeme se tomuto tématu  věnovat i v dalších navazujících 
příspěvcích. 
 
Zdroje: Třidění odpadu.cz, Svět zdraví.cz, EKO-KOM, Jak řídit.cz 

 
Vít a Martina Škarkovi 

 
   

 
 

 

Z činnosti MUFů 
 

Letní tábor s MUFEM 

Na čtrnáctidenní tábor v Domašově u Jeseníku nás Mufů jelo přesně devět - 
Terka, Andy, Danek, Kája, Ondra, Verha, Božka, Martin a Vendy. Téma tábora 
byli Indiáni. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Na začátku jsme bojovali o název kmene, až jsme si vybojovali naše koneč-
né jméno - IGLI KUŽA ZI, což v překladu znamená ŽLUTÝ LÍNÝ ŠNEK. V čele 
kmene stál náčelník Pete a jeho pomocnice instruktorka Lada. První dny tábora 
jsme trávili především vyráběním kmenové vlajky, ozdob a indiánských obleků 
a zdobili jsme náš tomahawk. Hrály se hry s indiánskou tématikou, chodili jsme 
na procházky po okolí, stříleli jsme z luku a ze vzduchovek a jednou jsme do-
konce spali pod širákem. Často jsme také nocovali v týpí. Návštěvy byly pova-
žovány za bledé tváře, které jsme museli pochytat. 

 

Všechny oddíly se postupně střídaly ve službě. Od večerky do rána pak 
služební oddíl hlídal tábor. Ostatní kmeny mohly služebnímu oddílu vykopat 
válečnou sekeru. V tomto případě hlídka střežila 6 skalpů (tyčí), které si sama 
ukryla. Nám se vždy podařilo ubránit všechny skalpy, ale nepodařilo se nám 
nějaký v boji získat. 

Počasí nám celkem vyšlo, nebylo moc horko, sem tam zapršelo, ale bylo 
chladno. Když slunce konečně pořádně začalo hřát, zchladili jsme se ve spla-
vu. Párkrát jsme taky byli v potní chýši. Uprostřed tábora jsme jeli na celodenní 
výlet do Zlatorudných mlýnů a prošli jsme si město Jeseník. Dvakrát za tu dobu 
byly táborové ohně, kde jsme si zahráli hry a zazpívali s kytarou. V půlce tábo-
ra jsme taky všichni nováčci byli pokřtěni na Táborníka Domašovského. To 
obnášelo prolézt tunel bláta - samozřejmě po břiše!  
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Ke konci tábora jsme si ještě užili trochu dobrodružství na stezce odvahy  a 
den před odjezdem se konala Pouť, kdy si děti na různých stanovištích vydělá-
valy za splněné úkoly táborové peníze a za ty si pak něco dobrého koupily v 
kantýně.  

Čtrnáct dní uteklo jako voda. Ze začátku to s námi vypadalo bledě, některé 
hry nám šly lépe a některé hůře. Nakonec jsme se ale dostali na krásné 3. 
místo.  Při cestě domů jsme se ještě stavili u přehrady a tím jsme slavnostně 
ukončili tábor. 

 

Vandr 

Na náš první pravý putovní vandr nás jelo málo - z dětí Trdlajs a Martin + 
Pete a Lada. S obrovskými bágly nacpanými jídlem, pitím a věcmi jsme vlakem 
dojeli do Suchdolu nad Odrou, kde jsme se setkali s Ladinou kamarádkou 
Dančou, která pak spolu s námi pokračovala vlakem do Vítkova. Z tama jsme 
se autobusem dopravili do Podhradí. Pěšky jsme došli na hrad Vikštejn ( a už z 
té krátké vzdálenosti jsme funěli :D ). Na Vikštejně jsme poobědvali a počkali 
na Božku, která tam za námi dojela autem. Všichni jsme se pak vesele vydali 
podél řeky Moravice. Večer jsme si našli pěkné místo v lese, kde jsme se vy-
spali. 

Ráno jsme se vydali dál podél řeky. Často jsme přes Moravici brodili, pro-
tože na druhé straně se šlo lépe. No a asi po třetím brodění se stala nemilá věc 
- Pete nám spadnul do řeky! Naštěstí ne úplně celý batoh se mu namočil, ale i 
tak jsme samozřejmě museli zůstat na druhé straně, kde si nejen Pete, ale i my 
ostatní sušili věci, neboť voda tu byla dost hluboká. Naštěstí bylo ten den po-
řádné vedro, takže jsme nakonec všichni vesele naskákali do chladné vody a 
vydováděli se. 

Po obědě jsme vyrazili dál a k večeru jsme u jedné unimobuňky, kde bylo 
ohniště a zrovna nikdo nikde nebyl, rozdělali oheň a večeřeli.  Zničeho nic přiří-
tila se s křikem starší paní a dosti nevybíravým způsobem nás vyháněla a do-
konce vyhrožovala policií. My jsme ale nic zlého neudělal, a tak jsme v klidu 
odešli a ještě se u toho dobře bavili. Nakonec jsme přespali kousek dál . 

Ráno jsme pokračovali v cestě, až jsme v době oběda dorazili do Žimro-
vic, kde jsme se v restauraci najedli. Pak jsme po pečlivém zvážení, zda jít dál, 
došli až do Hradce nad Moravicí. Tam pro nás přijel taťka Božky a autem nás 
odvezl domů. 

Celkem jsme tedy ušli cca dvacet kilometrů, což jsme nikdo nečekali. Po-
časí nám přálo, svítilo slunce a ani jednou nám nepršelo. Domů jsme se vrátili 
bolaví a utahaní, ale se spoustou skvělých zážitků od řádění v řece až po ka-
nadské žertíky. 
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MUF 

Se začátkem září začaly naše pravidelné týdenní schůzky zálesáckého 
kroužku „Muf“.  

Letošní rok jsme se přihlásili do zálesáckého desetiboje. Je to korespon-
denční celorepubliková soutěž. Každý měsíc  budou mufáci plnit úkoly – teore-
tické a praktické. Hodnotí se jak jednotlivci, tak celé oddíly.  

Fotky a informace z našich akcí naleznete na www.muflibhost.estranky.cz 
 

Pete, Janči a Lada 
muflibhost@seznam.cz 

 
 
  

Pozvánka na slavnostní shromáždění 

Vážení spoluobčané, v pátek 26. října pořádá Komise pro občanské zále-
žitosti ve spolupráci s obecním úřadem a sborem dobrovolných hasičů  

Slavnostní shromáždění u příležitosti oslav  
94. výročí vzniku Československé republiky. 

Sejdeme se v 17.00 hodin před pomníkem u ZŠ.  

Program :  

 lampionový průvod 

 vystoupení žáků ZŠ 

 položení věnce a kytiček 

 proslov starostky obce 

Na tuto akci jsou srdečně zvány všechny děti s lampióny, jejich rodiče i ostatní 
občané. 

Za komisi pro občanské záležitosti  
Miloslava Blažková 

 
 

Ohlédnutí za divadelním představením 
Během měsíce září navštívili naši obec divadelníci ze Štramberka 

s operetkou Perly panny Serafínky. 
Viděli jsme skoro 30 účinkujících ve třech dějstvích. Naše obecenstvo v po-

čtu asi 50 diváků bylo  „přímo úžasné“ podle slov samotných herců, „hrálo se 
nám velice dobře“. Takhle se s námi loučili a všem Libhošťanům, kteří se přišli 
podívat, moc děkují. 

Děkujeme za ochotu a pomoc při občerstvení paní Martě Kvitové a paní 
Pavle Kvitové 

Za členy komise pro kulturu a sport R. Bolomová 
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Pozvánka na akce Osvětové besedy  

do konce roku 2012 
 
Osvětová beseda v Libhošti srdečně zve naše spoluobčany na tyto připravova-
né akce : 
 

Říjen  
Sobota 6.10. 2012  Libhošťská drakiáda na Břehách od 14 hodin 
 

Listopad  
Pátek 9.11 2012 Posezení s cimbálovkou v sále na Fojtství. O příjemnou zá-

bavu se postará věhlasný soubor Beskyd ze Zubřího. Hrát 
vám bude od 20 do 24 hodin. Akce je připravována ve spolu-
práci s kulturní komisí obce. 

Prosinec 
Neděle 2.12 2012  Mikulášská besídka v sále U Kolářů spojená s divadelním 

představením pro děti, setkáním s Mikulášem a rozsvícením 
vánočního stromu před Fojtstvím 

Neděle 9.12 2012 Adventní koncert v 15 hodin v místním kostele 
Sobota 5.1. 2013 Novoroční koncert v 15 hodin v místním kostele 
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Dále pro vás připravujeme zajímavou besedu nad libhošťskou středověkou 
gruntovnicí, kterou pro vás chystá pan Oldřich Sobek.  
 

Těšíme se na setkání s vámi a na vaši hojnou účast. 
 

Za OB Růžena Hanzelková  
 
 

Oprava 

Vážení rodiče, omlouvám se za nesprávný údaj v minulém čísle zpravodaje. 
V článku jsem Vás mylně informovala o druhém letošním vítání občánků. Bylo 
uvedeno, že vítání se uskuteční v neděli 10.11. Správně je v neděli 11.11., a to 
v 15.00 hodin v sále na Fojtství. Jak bylo uvedeno, rodiče své děti mohou při-
hlásit u Miloslavy Blažkové (Břehy 469) nebo na obecním úřadě, a to do 4. 11. 
2012. 

Děkuji za pochopení. Miloslava Blažková   
 
 
 
 

 
 

 

Mějte krásné podzimní dny 

Jana Roszková 

A je tu podzim. Končí horké a slunečné dny. Přesouváme se zpět do našich 
domovů. A možná přijde nějaká ta únava a podivná nálada. Začíná hledání 
svetrů a tmavé ráno. Ale co. I podzim je krásný a barevný. Jak se tedy adapto-
vat na podzimní chlad a brzkou tmu?  
 

Vykašlete se na špatnou náladu 

Dokud lidé neobjevili elektřinu, prostě zalezli do peřin se slepicemi a respekto-
vali přirozené biorytmy. Dnes chceme být aktivní a výkonní celý rok, a tak se 
nemůžeme divit, že naše tělo reaguje únavou a melancholií. A nejen to: pod-
zimní deprese je svým způsobem „nakažlivá“. Stala se totiž oblíbeným téma-
tem společenských hovorů – možná se teď sami uslyšíte: to je zas venku 
hnusně, psa by nevyhnal, nevím, jak tu zimu a tmu přežiju, zas budu mít dep-
ku. Je to taková masáž, kterou si mezi sebou předáváme a šíříme tím špatnou 
náladu. 
 

ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ STYL  
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Začněte sportem 

Říká se jim hormony dobré nálady a vylučují se hlavně při sportu. A opravdu to 
funguje – zajděte si na aerobic, do posilovny, dejte si pár bazénů v lázních, 
vezměte partnera či partnerku na squash, zkuste hodinu spinningu, s kama-
rádkou objevte břišní tance, využijte slunečného odpoledne k rychlé procházce 
třeba i s nordic walking hůlkami a uvidíte, že nálada stoupne bez ohledu na 
klesající rtuť venkovního teploměru. 
Pravidelné sportování vám pomůže překonat nejen nepřízeň počasí, ale spo-
lehlivě zažene i riziko tzv. povánoční deprese z nabraných kil. Do svého pro-
gramu zařaďte i saunu – prohřejete tělo, pocením se zbavíte škodlivých látek, 
zlepšíte si imunitu a otužíte organismus. Nezapomínejte ani na masáže. Právě 
s příchodem podzimního a zimního počasí je ten pravý čas dopřát tělu relaxaci 
a získat tak novou energii. 
 

Pět věcí, které vám udělají radost 

Napište si seznam věcí, které vás spolehlivě potěší, rozveselí a zlepší náladu. 
Prostě vše, co nám může pomoci špatnou náladu překonat, a každý den si pár 
radostí naplánujme dopředu. Kromě čokolády a nové bundy nezapomeňte na 
divadlo, koncerty, knížky, setkání s přáteli i romantickou večeři při svíčkách.  
 

Odpočinek 

Možná vás napadne, že přijdete z práce a nemáte prostě čas sami na sebe. 
Nejdůležitější je si to prostě dovolit. Jestli přijdete z práce totálně vyčerpaní a 
chcete si aspoň na deset minut sednout a dát si kafe, udělejte to. Děti určitě na 
chvíli zabavíte tak, že vás nechají odpočívat, nádobí se víc neušpiní, nevyžeh-
lené prádlo z koše neuteče a neumyté auto také vydrží. Pusťte si hudbu, zapal-
te svíčku a poslechněte své tělo, někdy opravdu stačí pár minut, abyste zpátky 
získali energii a mohli se dát do práce. 
 

Pomoc bylinek 

Nejlepší bylinkou proti mírné a střední depresi je třezalka tečkovaná. Můžete 
pít třezalkový čaj nebo zkusit třezalková dražé. Při užívání ale dejte pozor a 
nekombinujte tuto bylinu s jinými psychofarmaky, hrozí totiž riziko znásobení 
účinků. Vyzkoušejte i aromaterapii – proti depresím pomůže  bergamot, grapef-
ruit, jalovec, mateřídouška nebo meduňka,   bolesti hlavy vás zbaví  eukalyp-
tus, heřmánek a levandule. Propadat panice nemusíte ani v případě, že doma 
žádný aromatický olej zrovna nemáte. Stačí dát do aromalampičky trochu vody 
a vhodit pár obyčejných hřebíčků z kořenky v kuchyni. Příjemně vám provoní 
byt a hlavně – odbourává negativní energii a navodí pocit pohody. 
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Informace pro rodiče o organizaci školního roku 2012/2013 
 
Období školního vyučování ve školním roce 2012/2013 začne ve všech zá-
kladních školách, středních školách,  základních uměleckých školách a kon-
zervatořích v pondělí 3. září 2012. Vyučování bude v prvním pololetí  ukonče-
no ve čtvrtek 31. ledna 2013. Období školního vyučování ve druhém pololetí 
bude ukončeno v pátek 28. června 2013. 
 
Podzimní prázdniny připadnou na čtvrtek 25. října a pátek 26. října 2012. 
Vánoční prázdniny budou zahájeny v sobotu 22. prosince 2012 a skončí 
ve středu 2. ledna 2013. Vyučování začne ve čtvrtek 3. ledna 2013. 
 
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 1. února 2013. 
 
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny takto: 
 

Termín Okresy, obvody hl. města Prahy 

25.2. -   3.3.2013 

Kroměříž, Uherské Hradiště, Vsetín, Zlín, Praha-
východ, Praha-západ, Mělník, Rakovník, Plzeň-město, 
Plzeň-sever, Plzeň-jih, Hradec Králové, Teplice, Nový 
Jičín 

 
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 28. března a pátek 29. března 
2013. 
Hlavní prázdniny budou trvat od soboty 29. června 2013 do neděle 1. září 
2013. 
Období školního vyučování ve školním roce 2013/2014 začne v pondělí 2. září 
2013.                                                                                                      
 
Zápis do první třídy:  6. února 2013 14,00 – 18,00 hodin 

Dny otevřených dveří:   

Prosinec    -  výroba vánočních ozdob, vánoční dílny 

Duben -  Velikonoční jarmark 

Červen      -  Zahradní slavnost 

 

 

 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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Sportovní dopoledne 

V pátek 7. září jsme pro žáky naší školy uspořádaly aktivní sportovní dopo-
ledne, kde si  všichni mohli ověřit  svou fyzickou  zdatnost a  vyzkoušet  pohy-
bové dovednosti  v šesti sportovních disciplínách (skok do dálky z místa, běh 
na 50 metrů, běh slalomem,  hod na cíl, hod  do dálky, skoky přes švihadlo). 
Všechny dosažené výsledky jsme pečlivě zaznamenaly  do přehledných tabu-
lek, které budou dětem sloužit k vlastnímu vyhodnocení  a dalšímu porovnává-
ní  výkonů.  Plánujeme totiž, že podobnou akci budeme v rámci tělesné výcho-
vy konat pravidelně dvakrát ročně vždy na počátku a konci školního roku. Vě-
říme, že tím zvýšíme motivaci dětí k pohybu. 

Mladší školní věk je ideální období pro rozvíjení základních pohybových 
schopností. Věk mezi 8-11 lety je označován za nejvýznamnější období 
v životě člověka pro jeho další všestranný tělesný a pohybový rozvoj.  Podle 
výzkumů děti potřebují pohybu věnovat stejný čas, jaký stráví ve škole.  Pohyb 
se má skládat zejména z her, které se zaměřují na rozvoj koordinace pohybů a 
spolupráce v kolektivu. Je vhodné také začínat se sportovním tréninkem a roz-
víjet mrštnost a obratnost. 

Tak by to tedy mělo vypadat v ideálním případě!!! 

Realita však často nebývá tak optimistická.  Mnoho dětí, dokonce i u nás na 
vesnici, tráví raději než sportem svůj volný čas velmi pasivně u počítače nebo 
televize. V hodinách Tv se to pak projevuje skutečně slabou zdatností. Aktiv-
ních mladých sportovců významně ubývá, a proto bychom rády povzbudily také 
rodiče, aby své děti v pohybových aktivitách maximálně podporovali.   

S pozdravem  
SPORTU ZDAR  

Pedagogický sbor ZŠ Libhošť 
 

 
 
 
 
 
 

Díky procházkám s kočárkem po Libhošti jsem zjistila, že mnoho z vás má na 
zahrádce dýně různých velikostí i druhů. V tomto čísle Zpravodaje se tedy za-
měříme právě na pochoutky z této minerály prošpikované a zároveň i velice 
chutné zeleniny. Dýni lze totiž připravit na několik způsobů – a navíc tak, že už 
ji nikdy „neodbydete“ jen zavařením. Dýně navíc neodmyslitelně patří i k měsíci 
říjnu – na poslední kalendářní den (či spíše noc) tohoto měsíce totiž spadá 
anglosaský lidový svátek Halloween (ten sice u nás moc neslavíme, ale proto-

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ  
 



Libhošťský zpravodaj – Říjen 2012 

 

- 20 - 

že vznikl z křesťanských oslav svátku Všech svatých, je na místě si jej alespoň 
připomenout).  
 
KRÉMOVÁ DÝŇOVÁ POLÉVKA (doba přípravy cca 60 min.) 
4 porce: 1 střední dýně Hokkaido (jedna z nejchutnějších odrůd), 1 kelímek 
smetany ke šlehání, větší brambora, máslo, hladká mouka, sůl, pepř, polévko-
vé koření dle chuti, popř. zeleninový bujón 
 
Dýni zbavíme slupky, také vnitřní části se semínky a nakrájíme na kousky (ne-
bo nastrouháme nahrubo). Na másle usmažíme světlou jíšku, přidáme nakrá-
jenou dýni, podlijeme vodou a vaříme. Během varu, cca po 10 minutách, při-
dáme na kousky nakrájenou bramboru a uvaříme doměkka. Rozmixujeme ty-
čovým mixérem, osolíme, opepříme, přidáme další polévková koření, popř. 
bujón (každý podle chuti). Nakonec přilijeme smetanu a ještě cca 10 minut 
povaříme, ať se chutě důkladně spojí. Podáváme s na kostičky nakrájeným a 
opečeným světlým toastem (popř. rohlíkem). 
 
DÝŇOVÝ HALLOWEENSKÝ KOLÁČ (doba přípravy cca 90 min.) 
Těsto: 250g polohrubé mouky, špetka soli, strouhaná citronová kůra z poloviny 
citronu, 125g másla, 1 vejce, 2 polévkové lžíce třtinového cukru 
Náplň: 1 menší dýně (potřebujeme 1 hrnek dýňové dřeně), 2 vejce, 2 lžíce 
medu, 3 lžíce javorového sirupu (pokud nemáme, použijeme pouze med), 2 
lžíce zakysané smetany, šťáva z půlky citronu, špetka skořice, hrst ořechů 
podle chuti, malý sáček sušených meruněk. 
 
Smícháme mouku, sůl, cukr, kůru, změklé máslo a přidáme vejce. Rukama 
propracujeme v hladké těsto a necháme v chladu odpočinout.  Mezitím připra-
víme koláčovou náplň. 
Dýni zbavíme slupky, odstraníme semínka, nakrájíme na kostičky a uvaříme v 
malém množství vody. Po 20 minutách slijeme vodu, dýni rozmačkáme na pyré 
a necháme vychladnout. Poté osladíme javorovým sirupem a medem, přidáme 
špetku skořice, šťávu z půlky citronu a 2 lžíce zakysané smetany. Do směsi 
vyklepneme 2 vejce a vyšleháme hladký krém.  
Koláčovou formu vymažeme máslem a těstem vyložíme formu (ø 28 cm). Vy-
tvarujeme prsty vyšší okraje a těsto na několika místech propíchneme vidlič-
kou. Nasekáme ořechy a sušené meruňky pokrájíme na drobnější kousky – 
poklademe na těsto a přelijeme dýňovou náplní. Koláč vložíme do rozpálené 
trouby a pečeme při 180 °C rovných 40 minut. 

 
Připravila Petra Kozinová  

(vaše podněty či reakce uvítám na emailu petra.kozinova@gmail.com) 
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Kam za kulturou v měsíci Říjnu 
 
5.10. pátek 20:00 Klub Galerka – koncert 
Páteční večer v Galerce ovládne banda ve stylu SKA! 
 
6.10. sobota v 16:00 a 7.10. v 18:00 hodin Kino Květen 
Kung Fu Panda 2  
Po si plnými doušky užívá život legendárního Dračího bojovníka a společně 
s pěti přáteli hájí rodné údolí. Všudypřítomnou pohodu ale naruší zprávy o zlo-
synovi, který plánuje krádež mocné zbraně.  
Animovaná, akční, rodinná komedie.  
 
7.10 neděle v 15:00 hodin Čajovna ARCHA  
Deskové hry – tradiční i moderní hry pro všechny věkové kategorie 
 
8.10. v 20:15 hodina Kino Květen 
Ve stínu 
David Ondříček – jeden z nejzajímavějších českých filmařů, Ivan Trojan – je-
den z nejzajímavějších českých herců. V detektivce Ve stínu potvrzují, že do-
hromady jim to jde zatraceně dobře… 
Mládeži přístupný, krimi thriller. 
 
10.10. v 18:45 hodin Čarodějnický obchůdek DELFÍNCI 
Středeční meditace s Evou „Posílení sebevědomí“ 
Vstup: 50 Kč 
 
11.10. v 17:00 hodin Muzeum Novojičínska 
Já mám doma trnku – výstava 
Folklorní pořad k 125. výročí Muzea Novojičínska o zelenině, ovoci a plodinách 
v lidových písních lašských i valašských. Účinkují: cimbálová muzika Pramínky 
při ZUŠ Zdeňka Buriana v Kopřivnici, cimbálová muzika Malá Jasénka 
s ženským sborem Jasénčanky ze Vsetína, slovem provází autorka pořadu 
PhDr. Anna Hrčková, etnografka Muzea Novojičínska. 
Vstupné 30 Kč.  
 
14.10. v 10:00 hodin Loutkové divadlo Perníkovka ve Štramberku  
Dlouhý, Široký a Bystrozraký – klasická pohádka 
 
18 9. – 26.10 Frenštát pod Radhoštěm – Dům kultury 
Dagmar Březinová  - výstava 

KAM ZA KULTUROU 
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Výstava prací přední české výtvarnice módy a scénického kostýmu. Na jejím 
tvůrčím kontě je více než 650 samostatných titulů - televizní inscenace, pohád-
ky, muzikály, opery, divadelní dramata, silvestrovská TV show, reklamní spoty, 
celovečerní filmy i tolik oblíbené seriály jako jsou Sanitka, Příběhy pátera 
Knoxe, Zkoušky z dospělosti, Bylo nás šest, Nováci či seriál Rodáci. Věnuje se 
též estetice oděvu v návaznosti na životní styl. 
 
 
 
 
 
 

MUŽI 
 

Mistrovská  utkání 
  
2. 9. 2012 FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  KATEŘINICE  3  :  1 ( 1 : 0 ) 

 Branky:   2 - Čapka Pavel, 1 – Čapka Zdeněk 

Branka Zdeňka Čapky v 12. minutě utkání přinesla pro naše barvy nejen vede-
ní, ale také až moc klidu do jednotlivých řad mužstva. Snaha soupeře v prvním 
poločase na vyrovnání však nestačila. Několik střel a šancí vyřešila obrana 
nebo brankář Kozák. V druhém poločase se dvakrát pohotově do listiny střelců 
zapsal Pavel Čapka a o vítězství bylo rozhodnuto. Deset minut před koncem 
utkání se podařilo soupeři pouze upravit výsledek.   
 

9. 9. 2012 NFC  LICHNOV   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  7 ( 1 : 0 ) 

Branky:  3 - Čapka Pavel, 1 - Eckelsberger Pavel, Brož Tomáš, 
Blažek Tomáš a Blažek Martin 

Sestava:   Kozák Josef – Symerský Daniel, Eckelsberger Pavel, Brož To-
máš, Šíma Marián (46. min. Čapka Pavel) – Čapka Jaroslav, 
Martin Blažek, Palička Zdeněk (75. min. Hanzelka Radek), Bla-
žek Tomáš – Dědík Lukáš, Čapka Zdeněk ( 70. min. Krumpolc 
Miroslav) 

Trenér:  Karas Miroslav 
 

Utkání s Lichnovem bývala „protkaná“ velkou rivalitou, tvrdým bojem a pěkným 
fotbalem. Tentokrát to však byl jen slabší „odvar“! Po šancích našeho celku na 
začátku utkání a jedné neuznané brance Zdeňka Čapky se domácí snažili a 
jejich snaha byla korunována gólem z penalty. Bylo to trochu nečekané vedení. 
Šance na srovnání do přestávky měl na své hlavě Lukáš Dědík, ale míč skončil 
v náručí brankáře. O přestávce asi nikdo z přítomných diváků nepředpokládal, 
že za pár minut přijde gólová smršť z kopaček a hlav našich hráčů. Těm stačilo 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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od 52. minuty sedm minut na to, aby byl stav na ukazateli 1 : 4. Domácí soupeř 
rezignoval a nám se dařilo tak, že na co hráči „sáhli“, to skončilo gólem. 
V dalších minutách náš celek exceloval, přidal tři góly a fotbalem se stačil po-
bavit a své příznivce potěšit vysokou výhrou.     
 

16. 9. 2012 FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  STARÝ  JIČÍN 2  :  1 (1 : 1) 

 Branky:   1 – Blažek Tomáš a Jachník Jiří  

Po čtyřech porážkách od celku ze Starého Jičína konečně vítězství! Tak to si 
mohli říct naši hráči po utkání v kabině. A že to nebylo lehké a snadné vítězství 
se přesvědčili nejen hráči na hřišti, ale i početní diváci kolem hrací plochy. 
Utkání začalo daleko větší iniciativou soupeře, který se už v 8. minutě radoval z 
gólu. V 19. minutě vyrovnal Tomáš Blažek a v dalších minutách do přestávky 
se musel „ukázat“ brankář Kozák. Naše hra byla dost nevýrazná, pomalá a 
nepřesná. V druhém poločasu se „obraz“ naší hry změnil až v přesilovce, kte-
rou jsme hráli po vyloučení jednoho z hráčů hostí. Aktivnější hra přinesla své 
„ovoce“ v 81. minutě, z trestného kopu. Letící míč před brankou „škrtl“ hlavou 
Jirka Jachník. Šťastný a pro soupeře překvapivý gól přinesl našim barvám 
cenné vítězství.  
 

23. 9. 2012 FC  VLČOVICE - MNIŠÍ   -   FC  LIBHOŠŤ 0  :  7 ( 0 : 4 ) 

Branky:  2 – Blažek Tomáš a Jachník Jiří, 1 – Čapka Zdeněk, 
Palička Zdeněk a Blažek Martin 

Neočekávaný a překvapivý brankostroj rozpoutali naši hráči hned od první m i-
nuty zápasu se soupeřem, který v minulých střetnutích s naším celkem v do-
mácím prostředí míval většinou „navrch“. Tentokrát se nic podobného na hřišti 
nedělo. Lavinu gólů do sítě domácího brankáře spustil už v první minutě To-
máš Blažek a v deváté byl stav 0 : 3. V poločase 0 : 4. A co bylo jen do poloča-
su nevyužitých šancí! V druhém poločase se domácí „nevzchopili“ a dovolili 
našim hráčům herně i gólově excelovat. Za vysoké vítězství a pěkné góly byli 
tentokrát naši hráči při odchodu do kabin odměněni od svých fanoušků zaslou-
ženým potleskem. A to se neděje zase tak často! 
 

30. 9. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   SLAVOJ   JESENÍK n. O. 1  :  0 ( 1 : 0 ) 

 Branky:   13. min. Dědík Lukáš 

Z celkem vyrovnaného utkání vzešlo vítězství pro naše barvy díky gólu 
z prvního poločasu. Jelikož na sebe narazila dvě doposud neporažená muž-
stva s dobrou defenzivní hrou, nepadlo v utkání mnoho gólů. Soupeř se snažil, 
ale domácí celek byl v určitých fázích utkání aktivnější a fotbalovější, jen se mu 
nedařilo dotahovat své slibné akce k vytouženým gólům. Proto také 
v závěrečných minutách musel o vedení a následné vítězství srdnatě bojovat.     
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DOROST 
 

Mistrovská  utkání 
 
2. 9. 2012 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  TROJANOVICE  I 3  :  2 ( 0 : 1 ) 

 Branky:   2 – Beránek Michael, Melnar Alois 

Nevýrazná hra našeho družstva v prvním poločase, jednogólové vedení soupe-
ře po prvním poločase, a v tom druhém navíc - nařízená penalta! Šance na 
úspěch byla v té době vzdálená! Brankář Kuba Heralt penaltu chytil! Tento 
úspěšný zákrok naše hráče „nakopnul“. Zlepšená hra přinesla nejen pěkné 
akce, ale také tři góly. Ty nakonec znamenaly zasloužené vítězství a tři body 
do tabulky.  
 

8. 9. 2012 KOTOUČ  ŠTRAMBERK   -   FC  LIBHOŠŤ 4  :  1 ( 1 : 0 ) 

 Branky:   Boháč Josef 

16. 9. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  STARÝ  JIČÍN 4  :  1 ( 3 : 0 ) 

 Branky:   3 – Melnar Alois, Juřica Adam 

Sestava:  Tomšík Vojtěch - Juřica Adam, Chromečka Jan, Šindler Michal, 
Žák Dominik – Kiral Jan, Bolom Marek, Beránek Michael, Boháč 
Josef – Bém Michal, Melnar Alois  

Střídali:  Baláž Adam, Kovalík Libor, Ištok Erich  
Trenéři:  Krumpoch Vlastimil, Šimíček Josef a Rytíř Miroslav 
 

Nevídaně skvěle odehraný  první poločas s brankou v první minutě utkání a 
další dva góly do poločasové přestávky rozhodly v závěrečném účtování o naší 
výhře. Od úvodního rozehrání  hráči hýřili elánem, nápaditostí a pěknými ak-
cemi, zakončovanými střelbou a góly. V druhém poločase se tato herní aktivita 
vytratila, soupeř se herně „chytil“, vstřelil gól, ale v 85. minutě inkasoval čtvrtý 
zásah do své sítě.  
 

22. 9. 2012  SOKOL  KUNÍN   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  1 ( 1 : 0 )  

 Branky:   Juřica Adam      

27. 9. 2012  TJ  PETŘVALD na Mor.  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  0 ( 1 : 0 )  

30. 9. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -   SLAVOJ  JESENÍK n. O. 6  :  2 ( 3 : 1 ) 

 Branky:   2 – Beránek Michael a Kiral Jan, 1 – Bém Michal, Mel-
nar Alois  

Vysoké vítězství bylo podloženo dobrou, aktivní hrou s rychlými akcemi s poho-
tovou a přesnou muškou střelců. Soupeř na dobrou hru našeho družstva vidi-
telně nestačil a hrál jen to, co mu naši hráči umožnili.  
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ŽÁCI 
 

Mistrovská  utkání 
 
2. 9. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -   KOTOUČ  ŠTRAMBERK 1  :  2 ( 0 : 2 ) 

 Branky:   Bátrla Tomáš 

9. 9. 2012  FOTBAL  STUDÉNKA  o. s.   -  FC  LIBHOŠŤ 0  :  4 ( 0 : 2 ) 

 Branky:   3 - Bátrla Tomáš, 1 – Vyštejn Adam 

První vítězství v novém ročníku bylo zasloužené a mohlo být i výraznější. Na-
šim hráčům se nedařilo proměňovat šance v góly.  
 

16. 9. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  STARÝ  JIČÍN 3  :  2 ( 2 : 1 ) 

 Branky:   Bátrla Tomáš, Ištok Eduard, Kovačík Matěj 

22. 9. 2012  FOTBAL o. s. FULNEK   -   FC  LIBHOŠŤ  11  :  0  

30. 9. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -   SLAVOJ  JESENÍK n. O. 6  :  2 ( 2 : 1 ) 

 Branky:   3 – Bátrla Tomáš, 1 – Marek Daniel, Ištok Radim, Čap-
ka Patrik 

S jednogólovým rozdílem odcházeli domácí hráči do kabin po prvním poločase. 
Na začátku toho druhého zvýšili své vedení a po zbytek hrací doby už jasně 
udávali v utkání herní tón. Výraznou převahu dokázali zúročit pěknými góly a 
díky kvalitnímu výkonu v druhé polovině zápasu zaslouženě vyhráli výrazným 
rozdílem.   
 
 

PŘÍPRAVKA 
 

Mistrovská  utkání 
 
7. 9. 2012  FK  PŘÍBOR   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  4 

 Branky:   3 – Petr Vojtěch, 1 – Trubák Jan 

16. 9. 2012  SOKOL  STARÝ  JIČÍN   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  2 ( 0 : 2 ) 

 Branky:   Hanzelka Lukáš a Trubák Jan 

28. 9. 2012  SOKOL  HOSTAŠOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  2 ( 2 : 0 ) 

 Branky:   2 – Petr Vojtěch 

Sestava:  Šenk Jakub - Daron Daniel, Kysučan Stanislav, Trubák Jan, Petr 
Vojtěch, Hanzelka Lukáš, Skalík Jakub, Teichmann Tadeáš, Žák 
David  
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Po herně i takticky nezvládnutém prvním poločase se v tom druhém naši mladí 
hráči vzchopili, bojovali, smazali dvoubrankové manko a zápas dotáhli do za-
sloužené remízy.  
 

Šimíček  Jaroslav 
 

FC  LIBHOŠŤ 
Fotbalový klub pořádá průběžně nábor mladých hráčů do družstva pří-
pravky a do družstva žáků.  
Fotbal pro chlapce a dívky od 5 do 15 let.  
 
Rodiče mohou přivést své děti na tréninky mládeže a využít možnost vést je ke 
sportu pod odborným trenérským vedením. Jedinými podmínkami náboru je mít 
rád fotbal a dokázat mu leccos obětovat, mít přiměřenou dávku talentu a do-
stavit se ve sportovní výstroji na tréninky, které probíhají na hřišti v Libhošti, a 
to každé úterý a čtvrtek od 16:30 do 18:00 hodin.  
 
Pravidelně v pátek hraje přípravka svá mistrovská utkání. Žáci v sobotu nebo 
v neděli. Prosíme rodiče, aby přivedli své ratolesti a nenechali zaniknout tuto 
nejmladší kategorii, kterou jsme úspěšně založili a již sklízíme úspěchy v mis-
trovských soutěžích a turnajích.  
/více na stránkách www.fclibhost.com/  
 
Kontakty:  
Trenéři: Hanzelka Radek - mobil: 731221294, email: radek.hanzelka@atlas.cz  

Šimíček Josef - mobil: 737927630  
Předseda klubu: Krumpoch Vlastimil – mobil: 603302504 

 

 

 
 

 
 

Daruji (věnuji) zájemcům starší ročníky časopisů Ochrana přírody, Živa, 
Veronika, Zahrádkář a j. Vhodné pro starší mládež a studenty přírod-
ních a vlastivědných oborů. Osobní kontakt je nutný.  

Oldřich Sobek 
                                                                                     



Libhošťský zpravodaj – Říjen 2012 

 

- 27 - 

 
INZERCE 
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